

docket for this notice as “other” documents. Each records schedule contains a full description of the records at the file unit level as well as their proposed disposition. The appraisal memorandum for the schedule includes information about the records.

We will post comments, including any personal information and attachments, to the public docket unchanged. Because comments are public, you are responsible for ensuring that you do not include any confidential or other information that you or a third party may not wish to be publicly posted. If you want to submit a comment with confidential information or cannot otherwise use the [regulations.gov](https://www.regulations.gov) portal, you may contact [request.schedule@nara.gov](mailto:request.schedule@nara.gov) for instructions on submitting your comment.

We will consider all comments submitted by the posted deadline and consult as needed with the Federal agency seeking the disposition authority. After considering comments, we will post on [regulations.gov](https://www.regulations.gov) a “Consolidated Reply” summarizing the comments, responding to them, and noting any changes we have made to the proposed records schedule. We will then send the schedule for final approval by the Archivist of the United States. You may elect at [regulations.gov](https://www.regulations.gov) to receive updates on the docket, including an alert when we post the Consolidated Reply, whether or not you submit a comment. You may request additional information about the disposition process through the contact information listed above.

We will post schedules on our website in the Records Control Schedule (RCS) Repository, at <https://www.archives.gov/records-mgmt/rcs>, after the Archivist approves them. The RCS contains all schedules approved since 1973.

### Background

Each year, Federal agencies create billions of records. To control this accumulation, agency records managers prepare schedules proposing retention periods for records and submit these schedules for NARA’s approval. Once approved by NARA, records schedules provide mandatory instructions on what happens to records when no longer needed for current Government business. The records schedules authorize agencies to preserve records of continuing value in the National Archives or to destroy, after a specified period, records lacking continuing administrative, legal, research, or other value. Some schedules are comprehensive and cover all the records

of an agency or one of its major subdivisions. Most schedules, however, cover records of only one office or program or a few series of records. Many of these update previously approved schedules, and some include records proposed as permanent.

Agencies may not destroy Federal records without the approval of the Archivist of the United States. The Archivist grants this approval only after thorough consideration of the records’ administrative use by the agency of origin, the rights of the Government and of private people directly affected by the Government’s activities, and whether or not the records have historical or other value. Public review and comment on these records schedules is part of the Archivist’s consideration process.

### Schedules Pending

1. Department of Agriculture, Farm Service Agency, Acreage Determinations (DAA–0145–2018–0003).
2. Department of the Army, Agency-wide, Donations Records (DAA–AU–2017–0021).
3. Department of the Army, Agency-wide, Event Registration System Master Files (DAA–AU–2017–0023).
4. Department of Defense, Office of the Secretary of Defense, Staff Action Control and Coordination Portal (DAA–0330–2016–0008).
5. Department of Health and Human Services, National Institutes of Health, Research Safety and Protection Records (DAA–0443–2019–0004).
6. Department of Health and Human Services, Office of the Assistant Secretary for Preparedness and Response, Recovery Coordination Training Records (DAA–0468–2019–0002).
7. Department of Homeland Security, Agency-wide, Organizational Ombudsman Records (DAA–0563–2019–0001).
8. Department of Homeland Security, Transportation Security Administration, Special Mission Coverage (Quiet Skies) (DAA–0560–2019–0013).
9. Department of Homeland Security, Transportation Security Administration, Centralized Database for Revoked Airport ID Media (DAA–0560–2019–0014).
10. Department of Justice, Agency-wide, General DJ Number Files (DAA–0060–2017–0022).
11. Department of Justice, Bureau of Alcohol, Tobacco, Firearms, and Explosives, Forensic Science and Fire Research Labs Case Files (DAA–0436–2019–0002).
12. Department of Justice, Federal Bureau of Investigation, Pre-Universal Case File Number (pre-UCFN) Remaining Records (DAA–0065–2016–0006).
13. Department of the Navy, Agency-wide, Logistics (DAA–NU–2019–0006).
14. Department of the Treasury, Internal Revenue Service, Tax Exempt and Government Entities Records (DAA–0058–2016–0004).
15. National Archives and Records Administration, Research Services, Internal Disposal for RG 43 (N2–043–19–001).

16. National Archives and Records Administration, Research Services, Internal Disposal for RG 84 (N2–084–19–001).

17. Office of Personnel Management, Agency-wide, Combined Federal Campaign (DAA–0478–2018–0004).

**Laurence Brewer,**

*Chief Records Officer for the U.S. Government.*

[FR Doc. 2019–19033 Filed 9–3–19; 8:45 am]

**BILLING CODE 7515–01–P**

## OFFICE OF NATIONAL DRUG CONTROL POLICY

### Appointment of Members of Senior Executive Service Performance Review Board

**AGENCY:** Office of National Drug Control Policy (ONDCP).

**ACTION:** Notice of appointments.

**SUMMARY:** The following persons have been appointed to the ONDCP Senior Executive Service Performance Review Board: Ms. Martha Gagné (as Chair), Mr. Kemp Chester, Mr. Michael Gottlieb, and Dr. Terry Zobeck.

**FOR FURTHER INFORMATION CONTACT:**

Please direct any questions to Michael Passante, Acting General Counsel, (202) 395–6709, Office of National Drug Control Policy, Executive Office of the President, Washington, DC 20503.

Dated: August 29, 2019.

**Michael Passante,**

*Acting General Counsel.*

[FR Doc. 2019–19077 Filed 9–3–19; 8:45 am]

**BILLING CODE 3280–F5–P**

## NUCLEAR REGULATORY COMMISSION

[NRC–2019–0158]

### Information Collection: U.S. Nuclear Regulatory Commission Form 327, Special Nuclear Material and Source Material Physical Inventory Summary Report, and NUREG/BR–0096, Instructions and Guidance for Completing Physical Inventory Summary Reports

**AGENCY:** Nuclear Regulatory Commission.

**ACTION:** Renewal of existing information collection; request for comment.

**SUMMARY:** The U.S. Nuclear Regulatory Commission (NRC) invites public comment on the renewal of Office of Management and Budget (OMB) approval for an existing collection of information. The information collection is entitled, “NRC Form 327, Special

Nuclear Material (SNM) and Source Material (SM) Physical Inventory Summary Report, and NUREG/BR-0096, Instructions and Guidance for Completing Physical Inventory Summary Reports.”

**DATES:** Submit comments by November 4, 2019. Comments received after this date will be considered if it is practical to do so, but the Commission is able to ensure consideration only for comments received on or before this date.

**ADDRESSES:** You may submit comments by any of the following methods:

- *Federal Rulemaking website:* Go to <https://www.regulations.gov/> and search for Docket ID NRC-2019-0158. Address questions about NRC docket IDs in *Regulations.gov* to Jennifer Borges; telephone: 301-287-9127; email: [Jennifer.Borges@nrc.gov](mailto:Jennifer.Borges@nrc.gov). For technical questions, contact the individual listed in the **FOR FURTHER INFORMATION**

**CONTACT** section of this document.

- *Mail comments to:* David Cullison, Office of the Chief Information Officer, Mail Stop: O-1 F21, U.S. Nuclear Regulatory Commission, Washington, DC 20555-0001. For additional direction on obtaining information and submitting comments, see “Obtaining Information and Submitting Comments” in the **SUPPLEMENTARY INFORMATION** section of this document.

**FOR FURTHER INFORMATION CONTACT:**

David Cullison, Office of the Chief Information Officer, U.S. Nuclear Regulatory Commission, Washington, DC 20555-0001; telephone: 301-415-2084; email: [Infocollects.Resource@nrc.gov](mailto:Infocollects.Resource@nrc.gov).

**SUPPLEMENTARY INFORMATION:**

## I. Obtaining Information and Submitting Comments

### A. Obtaining Information

Please refer to Docket ID NRC-2019-0158 when contacting the NRC about the availability of information for this action. You may obtain publicly-available information related to this action by any of the following methods:

- *Federal Rulemaking website:* Go to <https://www.regulations.gov/> and search for Docket ID NRC-2019-0158. A copy of the collection of information and related instructions may be obtained without charge by accessing Docket ID NRC-2019-0158 on this website.

- *NRC’s Agencywide Documents Access and Management System (ADAMS):* You may obtain publicly-available documents online in the ADAMS Public Documents collection at <https://www.nrc.gov/reading-rm/adams.html>. To begin the search, select “Begin Web-based ADAMS Search.” For

problems with ADAMS, please contact the NRC’s Public Document Room (PDR) reference staff at 1-800-397-4209, 301-415-4737, or by email to [pdr.resource@nrc.gov](mailto:pdr.resource@nrc.gov). A copy of the collection of information and related instructions may be obtained without charge by accessing ADAMS Accession No. ML19161A296. The supporting statement is available in ADAMS under Accession No. ML19161A295.

- *NRC’s PDR:* You may examine and purchase copies of public documents at the NRC’s PDR, Room O1-F21, One White Flint North, 11555 Rockville Pike, Rockville, Maryland 20852.

- *NRC’s Clearance Officer:* A copy of the collection of information and related instructions may be obtained without charge by contacting NRC’s Clearance Officer, David Cullison, Office of the Chief Information Officer, U.S. Nuclear Regulatory Commission, Washington, DC 20555-0001; telephone: 301-415-2084; email: [Infocollects.Resource@nrc.gov](mailto:Infocollects.Resource@nrc.gov).

### B. Submitting Comments

Please include Docket ID NRC-2019-0158 in the subject line of your comment submission, to ensure that the NRC is able to make your comment submission available to the public in this docket.

The NRC cautions you not to include identifying or contact information in comment submissions that you do not want to be publicly disclosed in your comment submission. The NRC will post all comment submissions at <https://www.regulations.gov/> as well as enter the comment submissions into ADAMS, and the NRC does not routinely edit comment submissions to remove identifying or contact information.

If you are requesting or aggregating comments from other persons for submission to the NRC, then you should inform those persons not to include identifying or contact information that they do not want to be publicly disclosed in their comment submission. Your request should state that the NRC does not routinely edit comment submissions to remove such information before making the comment submissions available to the public or entering the comment into ADAMS.

## II. Background

In accordance with the Paperwork Reduction Act of 1995 (44 U.S.C. Chapter 35), the NRC is requesting public comment on its intention to request the OMB’s approval for the information collection summarized below.

1. *The title of the information collection:* NRC Form 327, SNM and SM

Physical Inventory Summary Report, and NUREG/BR-0096, Instructions and Guidance for Completing Physical Inventory Summary Reports.

2. *OMB approval number:* 3150-0139.

3. *Type of submission:* Extension.

4. *The form number, if applicable:* NRC Form 327.

5. *How often the collection is required or requested:* Certain licensees possessing strategic SNM are required to report inventories on NRC Form 327 every six months. Licensees possessing SNM of moderate strategic significance must report every nine months. Licensees possessing SNM of low strategic significance must report annually, except one licensee (enrichment facility) that must report its dynamic inventories every two months and its static inventory annually.

6. *Who will be required or asked to respond:* Fuel facility licensees possessing SNM, *i.e.*, enriched uranium, plutonium, or U-233.

7. *The estimated number of annual responses:* 68.

8. *The estimated number of annual respondents:* 6.

9. *The estimated number of hours needed annually to comply with the information collection requirement or request:* 272 hours (4 hours per response × 68 responses).

10. *Abstract:* NRC Form 327 is submitted by certain fuel cycle facility licensees to account for SNM. The data is used by the NRC to assess licensee material control and accounting programs and to confirm the absence of (or detect the occurrence of) SNM theft or diversion. NUREG/BR-0096 provides guidance and instructions for completing the form in accordance with the requirements appropriate for a particular licensee.

## III. Specific Requests for Comments

The NRC is seeking comments that address the following questions:

1. Is the proposed collection of information necessary for the NRC to properly perform its functions? Does the information have practical utility?

2. Is the estimate of the burden of the information collection accurate?

3. Is there a way to enhance the quality, utility, and clarity of the information to be collected?

4. How can the burden of the information collection on respondents be minimized, including the use of automated collection techniques or other forms of information technology?

Dated at Rockville, Maryland, this 29th day of August, 2019.

For the Nuclear Regulatory Commission.

**David C. Cullison,**

*NRC Clearance Officer, Office of the Chief Information Officer.*

[FR Doc. 2019-19047 Filed 9-3-19; 8:45 am]

**BILLING CODE 7590-01-P**

## PEACE CORPS

### Information Collection Request; Submission for OMB Review

**AGENCY:** Peace Corps.

**ACTION:** 60-Day notice and request for comments.

**SUMMARY:** The Peace Corps will be submitting the following information collection request to the Office of Management and Budget (OMB) for review and approval. The purpose of this notice is to allow 60 days for public comment in the **Federal Register** preceding submission to OMB. We are conducting this process in accordance with the Paperwork Reduction Act of 1995.

**DATES:** Submit comments on or before November 4, 2019.

**ADDRESSES:** Comments should be addressed to Virginia Burke, FOIA/Privacy Act Officer. Virginia Burke can be contacted by telephone at 202-692-1887 or email at [pcf@peacecorps.gov](mailto:pcf@peacecorps.gov). Email comments must be made in text and not in attachments.

**FOR FURTHER INFORMATION CONTACT:** Virginia Burke, FOIA/Privacy Act Officer. Virginia Burke can be contacted by telephone at 202-692-1887 or email at [pcf@peacecorps.gov](mailto:pcf@peacecorps.gov).

#### SUPPLEMENTARY INFORMATION:

*Title:* Reasonable Accommodation Request Form.

*OMB Control Number:* 0420-\*\*\*\*.

*Type of Request:* New.

*Affected Public:* Individuals.

*Respondents Obligation to Reply:* Voluntary.

*Burden to the Public:*

*Estimated burden (hours) of the collection of information:*

a. *Number of respondents:* 1,000.

b. *Frequency of response:* 1 time.

c. *Completion time:* 10 minutes.

d. *Annual burden hours:* 200 hours.

*General Description of Collection:* The Peace Corps uses the Reasonable Accommodation Request Form to collect essential information from medical providers and staff to facilitate access of accommodations as required by Section 504 of the Rehabilitation Act. Data collected will be used to validate accommodation needs. These forms are the first documented point of contact between the Peace Corps and its

applicants or employees who are in need of accommodations.

*Request for Comment:* Peace Corps invites comments on whether the proposed collections of information are necessary for proper performance of the functions of the Peace Corps, including whether the information will have practical use; the accuracy of the agency's estimate of the burden of the proposed collection of information, including the validity of the information to be collected; and, ways to minimize the burden of the collection of information on those who are to respond, including through the use of automated collection techniques, when appropriate, and other forms of information technology.

This notice is issued in Washington, DC, on August 28, 2019.

**Virginia Burke,**

*FOIA/Privacy Act Officer, Management.*

[FR Doc. 2019-19003 Filed 9-3-19; 8:45 am]

**BILLING CODE 6051-01-P**

## PEACE CORPS

### Information Collection Request; Submission for OMB Review

**AGENCY:** Peace Corps.

**ACTION:** 60-Day notice and request for comments.

**SUMMARY:** The Peace Corps will be submitting the following information collection request to the Office of Management and Budget (OMB) for review and approval. The purpose of this notice is to allow 60 days for public comment in the **Federal Register** preceding submission to OMB. We are conducting this process in accordance with the Paperwork Reduction Act of 1995.

**DATES:** Submit comments on or before November 4, 2019.

**ADDRESSES:** Comments should be addressed to Virginia Burke, FOIA/Privacy Act Officer. Virginia Burke can be contacted by telephone at 202-692-1887 or email at [pcf@peacecorps.gov](mailto:pcf@peacecorps.gov). Email comments must be made in text and not in attachments.

**FOR FURTHER INFORMATION CONTACT:** Virginia Burke can be contacted by telephone at 202-692-1887 or email at [pcf@peacecorps.gov](mailto:pcf@peacecorps.gov).

#### SUPPLEMENTARY INFORMATION:

*Title:* RPCV Portal.

*OMB Control Number:* 0420-0558.

*Type of Request:* Renewal.

*Affected Public:* Individuals.

*Respondents Obligation to Reply:* Voluntary.

*Burden to the Public:*

*Estimated burden (hours) of the collection of information:*

a. *Number of respondents:* 29,331.

b. *Frequency of response:* 2 times.

c. *Completion time:* 5 minutes.

d. *Annual burden hours:* 4,888 hours.

*General Description of Collection:* To better serve the Returned Volunteer population and support the Third Goal, 3GL has developed an RPCV Portal that allows Returned Peace Corps Volunteers (RPCVs) to update their contact information, share stories, request official documentation, view their service history, and enroll in outreach and marketing campaigns. The RPCV Portal can only be accessed by Volunteers who have completed their Peace Corps service; neither current Volunteers, Trainees, applicants nor other members of the public will be able to access the system.

*Request for Comment:* Peace Corps invites comments on whether the proposed collections of information are necessary for proper performance of the functions of the Peace Corps, including whether the information will have practical use; the accuracy of the agency's estimate of the burden of the proposed collection of information, including the validity of the information to be collected; and, ways to minimize the burden of the collection of information on those who are to respond, including through the use of automated collection techniques, when appropriate, and other forms of information technology.

This notice is issued in Washington, DC on August 28, 2019.

**Virginia Burke,**

*FOIA/Privacy Act Officer, Management.*

[FR Doc. 2019-18972 Filed 9-3-19; 8:45 am]

**BILLING CODE 6051-01-P**

## SECURITIES AND EXCHANGE COMMISSION

[Release No. 34-86794; File No. SR-NASDAQ-2019-067]

### Self-Regulatory Organizations; The Nasdaq Stock Market LLC; Notice of Filing and Immediate Effectiveness of a Proposed Rule Change To Amend The Nasdaq Options Market LLC ("NOM") Pricing at Options 7

August 28, 2019.

Pursuant to Section 19(b)(1) of the Securities Exchange Act of 1934 ("Act"),<sup>1</sup> and Rule 19b-4 thereunder,<sup>2</sup> notice is hereby given that on August 22, 2019, The Nasdaq Stock Market LLC

<sup>1</sup> 15 U.S.C. 78s(b)(1).

<sup>2</sup> 17 CFR 240.19b-4.